
Megtakarítások 
 
A Megtakarítások menüpontban adhat betétlekötési megbízást, illetve módosíthatja, vagy 
megszüntetheti meglévő betétlekötéseit a Citibank Online Internet Banking segítségével. 
 
 
Lekötött betét nyitása 
 

 
 
Ebben a menüpontban indíthat új betétlekötést. 
 
Első lépésben kiválasztja a betétlekötés típusát (egyszeri vagy automatikusan megújuló), 
valamint annak devizanemét. A választott betétlekötésre kattintva mehet tovább a következő 
képernyőre. 



 
 
Itt kell eldöntenie, hogy milyen futamidőre szeretné lekötni a pénzét (7 nap, 1-2-3-6-12 hónap), 
valamint rögzítitenie az összeget, amit lekötni szeretne. A „Tovább” – ra kattintva kiválasztja a 
terhelendő számlát, valamint megadhatja a megújulási instrukciókat. 
 
A megújulási instrukcióval rendelkezhet a tőkéről és a kamatról. (Megadhatja például, hogy a 
megszerzett kamat minden betéti fordulónapon – automatikus lekötés esetén – íródjon hozzá a 
betét összegéhez. Ezt a konstrukciót hívjuk tőkésedő lekötésnek.) 
 
A rögzített adatok jóváhagyásával adja meg a betétlekötési megbízást. 
 
 
Lekötött betét változtatása 
 
Ebben a menüpontban nyílik lehetősége arra, hogy a korábban lekötött betétein módosítson. 
 
 
Lekötött betét fordulónapi törlése 
 
Kamatveszteség nélkül fordulónapon kivezetheti lekötött betétjét számlájára. Ez a funkció 
automatikusan megújuló betétek esetében alkalmazható. 
 
 
Lekötött betét futamidő alatti törése 



 
Ha valami oknál fogna nem áll szándékában megvárni a betét lejáratát, ebben a menüpontban 
futamidő alatt is felszabadítható az összeg. Ebben az esetben nem íródik jóvá a betét kamata, 
hiszen futamidő alatti feltörésről van szó. 
 
 
Lekötött betét kiegészítése fordulónapi teljesítéssel 
 
Itt tud megadni instrukciót lekötött betétje összegének kiegészítésére. Automatikusan megújuló 
betétnél és kizárólag fordulónapi dátummal van rá lehetőség. 
 
 
Lekötött betét csökkentése fordulónapi teljesítéssel 
 
Lekötött betétje összegének csökkentéséről rendelkezhet annak fordulónapján ebben a 
menüpontban. 


